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YBaxaemniti [TaBesn! Bonu B mosicCHUUHOM 0071aCTH, XKKEeHHUE B MOYEHCITyCKaTeIbHOM KaHajle MOTYT
OBITH BEI3BaHBI MOYEKaMeHHOM 60/1e3HbI0, BOCIIAJIUTEIHHBIM ITPOLIECCOM B T0UKe. [I715 yTOUHEeHUS
[UarHo3a, BEIICHEHUS IPUYKUHEI 00J1ed, Ha3HaueHus JleueHus:, Bam Heo6xoquMo 06CmenoBaThCs:
coenath Y3U (moyek, MO4YeBOTO Iy3bIPS, IPeCTaTeIbHOM kKeJie3kl), 00IKY aHaTu3 MOYHU. ITO
MUHUMAaJIbHEIY YPOBEHb 00CIe0BaHMUsI, KOTOPHIHM IIO3BOIUT IIPEIBAPUTEIHLHO ONPENEeNTUTh IPUUYUHY
3aborneBaHus. A ToKa, BaM M0XKHO peKOMeHI0BaTh COOM0gaTh qUeTy (UCKIIIOUYUTh OCTPEIE, COJIEHHIE,
npsiHble 01I0Ma, alKorojib), MPUHUMATEL OOJBIITIOE KOTMYECTBO XKUIKOCTH (Yal, COKM, KOMIIOTHI),
OTBapHl MOYETOHHHIX TPaB (KYKypPy3HbIE PBIIbIIA, TONOKHSIHKA, TUCT OpycHUKYU). C yBaKEHUEM.



